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САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ ТРОЦИФРЕНИХ БРОЈЕВА
1. Израчунај:

284 + 386 =




718 – 359 = 
479 + 287 =




621 – 245 =

604 + 199 =




911 – 308 =

2. а) Од броја 426 одузми производ бројева 7 и 8.

б) У тролејбусу је било 126 путника. На првој станици је изачло 39, а ушло 18 путника. Колико путника је наставило вожњу? 

3. а)  Умањеник је збир бројева 542 и 297, а умањилац је разлика бројева 325 и 169. Колика је разлика?
б)  Збир бројева 387 и 231 увећај за њихову разлику.

4.  У једној улици има 430 кућа, у другој 198 кућа мање наго у првој, а у тећој улици 289 кућа мање него у првој и другој заједно. Колико кућа има у трећој улици?
5. У три школе је 981 ђака. У првој и другој има укупно 692 ђака, а у другој и трећој има 589 ђака. Колико је ђака у свакој школи?
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